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eNurcing - suport pentru practica elevilor 

Schimb de experiență a elevilor din Ungaria în România 
 

Proiectul “eNurcing - suport pentru practica elevilor“ este finanțat prin programul 
Erasmus+, Parteneriate Strategice, Acțiunea cheie 2, Sector: Educație și formare 
profesională.  

Nr. proiect: 2021-1-RO01-KA220-VET-000025611 

Perioada de implementare este de 18 de luni, între 10.01.2022 – 09.07.2023 

 

Schimburile de experiență între elevii și profesorii din România și Ungaria au fost  
activități importante pentru sudarea 
parteneriatului transnațional între școli cu 
profil medical din proiect. 

Dacă în luna mai, elevii și profesorii din 
România au făcut cunoștință cu grupul țintă 
al partenerului din Ungaria, cu sistemul de 
învățământ medical și social, cu instituțiile 
culturale de interes din Békéscsaba, în luna 
iunie, activități similare s-au organizat în 
România, la Galați. 

Astfel, în perioada 19-21 June 2022, toţi 
cei 7 cursanţi din grupul ţintă de la partenerul 
din Ungaria împreună cu un profesor de 
practică și managerul de proiect au participat 
la un schimb de experienţă organizat de 
Școala Postliceală Christiana, activitate la 
care au fost prezenți și cursanţii gălățeni din 
grupul ţintă, profesorii de practică şi 
managerul de proiect din România. 

Elevii din Ungaria s-au familiarizat cu 
sistemul de învățământ medical și social din 
România dar și cu sistemul de sănătate prin participarea la Workshopurile: 

 1. Prezentarea sistemului de asistență medicală şi socială din România pentru 
diferite categorii de grupuri.  

2. Educaţia asistenţilor medicali şi sociali în România la standarde europene. 
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In acest cadru, cursanţii s-au familiarizat cu sistemul medical – social din România 
şi cu sistemul de educaţie in domeniul medical şi social. Ca urmare grupul ţintă de la 
partenerul din Ungaria şi-a îmbunătăţit cunoştinţele cu privire la sistemul medical – 
social şi de educaţie din România. 

Ei au participat alături de cursanţii nostri din grupul ţintă şi de alţi cursanţi, la 
activităţi practice interactive în şcoală.  

 

Organizarea vizitelor de studiu în instituții 
de interes din domeniul medical și social și 
anume la Centrul Multifunctional de Servicii 
Sociale Galați –Centrul de îngrijire și asistență, 
la Centrul de zi al Centrului Multifunctional de 
Servicii Sociale Galați și la Centrul de 
recuperare și reabilitare pentru copii cu 
dizabilități – Fundația Inimă de Copil, a 
contribuit la completarea tabloului de profil al 
sistemului medico-social gălățean. În acest 
cadru au avut loc discuţii, informări şi au fost 
realizate contacte noi cu reprezentanţii 
organizaţiilor vizitate. 
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Vizitarea instituţiilor culturale importante din Galați: Catedrala Arhiepiscopală 
"Sfântul Apostol Andrei", Biserica Sfânta Precista, Complexul Muzeal de Științele 
Naturii “Răsvan Angheluță”, programul bogat de activităţi şi 
interacţiunea intre participanţi, au contribuit la îmbunătăţirea 
cunoştinţele lingvistice şi culturale ale cursanţiilor din grupul 
ţintă de la ambii parteneri. 
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